

# 大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12411 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022 年 9 月 9 日 星期五

农历壬寅年八月十四

2022 年国家网络安全宣传周  
(9月5日至11日)

网络安全为人民  
网络安全靠人民

## 坚定理想信念 奋力攻坚克难

### 太钢集团党委理论学习中心组举行专题学习

本报讯 9月6日,太钢集团党委理论学习中心组举行专题学习,学习《习近平谈治国理政》第四卷、《习近平经济思想学习纲要》以及《纪检监察机关派驻机构工作规则》和新修订的《反垄断法》。太钢集团党委书记盛更红主持学习。李华、汪震、曹志福、尚佳君、刘鹏飞等中心组成员作交流发言。

大家在交流中感到,认真学习《习近平谈治国理政》第四卷是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民的一项重大政治任务,也是广大党员干部筑牢理想信念、提高理论素养、增强政治能力的重要途径。要充分认识学习《习近平谈治国理政》第四卷的重大意义,切实增强学习的自觉性和责任感。要坚持读原著、学原文、悟原理,认真学习和深刻领会《习近平谈治国理政》第四卷的核心要义和内在本质要求,进一步深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,从而坚定理想信念,

胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,直面困难、勇于担当、善于作为、砥砺前行,在积极主动应对新变化和新挑战中抢抓新机遇,开创新局面,创造新业绩。要继续深入贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武特别指示精神,不断实现新突破,创造新业绩,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

大家认为,习近平经济思想体系严整、内涵丰富、博大精深。要通过学习领会《习近平经济思想学习纲要》,牢牢把握系统思维、底线思维,清醒认识和准确把握新形势新特点新要求,用新视角观察形势,用新举措破解难题,用新作为体现担当。我们要通过传递压力,认清形势,切实增强全员的危机感和紧迫感;更要传递信心,转变观念,树立开放思维,深化改革创新,做实对标找差,向优秀企业学习、向民营企业学习,持续深化“三降两增”,加紧提升能力素质特别是体系能力,齐心协

力渡过难关,赢得未来。各级党组织要充分发挥独特的政治优势,推进党建工作与中心工作的深度融合,把党的领导经济工作的制度优势转化为治理效能,以高质量党建引领和推动公司高质量发展。

大家认为,学习贯彻好《纪检监察机关派驻机构工作规则》,是推动全面从严治党向纵深发展的内在要求。要充分认识《规则》出台对于推进派驻机构工作规范化、法治化、正规化,推动新时代派驻监督工作高质量发展的重大意义,继续把巡视巡察工作作为推动企业高质量发展的重要抓手,进一步做实做细,巩固扩大成果,强化成果运用,着力破解制约公司高质量发展的体制机制障碍。要继续坚持严的主基调不动摇,层层压实各级党组织全面从严治党主体责任和监督责任,坚决管住管好“关键少数”,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,构建风清气正、干事创业的良好政治生态和廉洁文化氛围,为公司可持续长远发展提供有力保障。

(下转第二版)



王旭宏 摄

本报讯(记者 申文丽)9月6日,太钢集团“不锈钢之风润钢城,同心喜迎二十大”廉洁文化宣传活动暨主题作品展拉开帷幕。太钢集团党委书记盛更红和党委副书记、纪委书记汪震共同为主题展览揭幕。太钢集团领导班子成员,中国宝武纪委会相关人员,太原本埠各职能部门、业务部门、业务中心、分子公司、二级单位正职,各单位纪委书记参加开幕式。

本次主题文化宣传暨作品展活动,既是贯彻落实习近平总书记关于加强新时代廉洁文化建设重要指示精神和中国宝武《关于加强新时代廉洁文化建设的实施意见》的具体行动,又是高标准高质量抓好公司廉洁文化建设,

(下转第二版)

不锈钢之风润钢城  
同心喜迎二十大  
太钢集团廉洁文化宣传  
活动暨主题作品展开幕

## 古巴驻华大使佩雷拉访问太钢

本报讯(记者 陈昕)9月7日,古巴驻华大使卡洛斯·米格尔·佩雷拉访问太钢,太钢集团党委书记盛更红,太钢集团总经理、党委副书记李华热情接待了访问团一行,双方就进一步深化合作进行了交流。

盛更红对佩雷拉一行的到来表示欢迎,并感谢古巴驻华大使馆多年来对太钢的大力支持,他介绍,目前太钢已加入中国宝武,以“一总部多基地”的管控模式全力打造更具竞争力的不锈钢平台公司,发展前景广阔。多年来,太钢与古巴相关企业结为战略合作伙伴,为太钢保障资源供应稳定提供了有力支撑。希望在古巴驻华大使馆的帮助和推动下,

太钢可以与古巴探索更多领域的合作机会,携手共赢,助推两国经济贸易发展。

佩雷拉对太钢的热情接待表示衷心感谢,他说,再次到访太钢有一种回家的感觉。古巴与中国的友谊源远流长,古巴相关企业和太钢的合作由来已久。太钢加入中国宝武大家庭是公司战略发展的需要,为太钢带来了重要的发展机遇。近年来,古巴政府经济改革步伐加快,为营造良好投资环境制订了很多灵活开放的政策,希望太钢能不断巩固加深与古巴的友好交流和贸易往来,进一步深化合作,为双边友好合作作出更多积极贡献。

## 告读者

根据中秋节放假安排,本报9月12日休刊,14日正常出版。



为了进一步凝聚职工思想,鼓舞职工士气,太钢钢管公司工会在“两节”来临之际,组织开展了“巾帼心向党,喜迎二十大”芳华绽放插花活动。此次活动让女职工在繁忙的工作之余,邂逅插花艺术,感悟生活之美,以更加积极向上的心态为钢管公司的发展奉献巾帼力量,以实际行动喜迎党的二十大胜利召开。

吕茹 摄

